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AIB J. Bitsch's Minde

Referat af ordinær generalforsamling 2022

Mandag den 31. oktober 2022 kl. 18.00 blev der holdt ordinær generalforsamling i A/B J.

Bitsch's Minde i foreningens fælleslokale, Ringstedgade 44.

For generalforsa m lingen forelå følgende dagsorden :

1. Valg af dirigent.

Valg af referent.

Godkendelse af dagsorden

Valg af stemmetællere, herunder indsamling og kontrol af fuldmagter.

Bestyrelsens beretning (beretningen skal efterfølgende godkendes af
generalforsamlingen ved afstemn ing).

Forelæggelse af årsrapporten, herunder fastlæggelse af budget og boligafgift
samt godkendelse af årsrapporten.

Forslag.

1) Bestyrelsen foreslår, at der indføres et boligafgiftstillæg på 500 kr. (engangsbeløb)
for udeblivelse ved foreningens årlige arbejdsdage. Konkret foreslås et
tillæg til vedtægten i form af ny $ 8 stk. 4, jf. bilag 1.
2)Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægtens paragraf 29 stk. 2, vedr. godkendelse af
refe rate r af bestyrelsesmød e r/p rotokol late r, jf . bilag 2.

Fastlæggelse af retn i ngsli njer for ventel iste.

Valg af tillidsposter

Eventuelt.

---o0o---

Formand Kim Borgselius bød velkommen til generalforsamlingen og til Vibeke Harders fra CEJ

Ejendomsadministration. Derefter gik forsamlingen over til at behandle dagsordenen.

8.

9.

10
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Ad 1 og Ad 2. Valg af dirigent og referent
Bestyrelsen foreslog Christian Lindhardt som dirigent og CEJ, Vibeke Harders som referent,
hvilket genera lforsam lingen ti lsl uttede sig.

Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og
beslutningsdygtig, idet 29 ud af 30 andelshavere var repræsenteret, heraf 2 ved fuldmagt.

Ad 3. Godkendelse af dagsordenen
Dirigenten konkluderede, at punkterne på dagsordenen kunne godkendes, og at man med den
store deltagelse ville kunne stemme om de foreslåede vedtægtsændringer, der krævede et
kvalificeret flertal.

Ad 4. Valg af stemmetællere
Som stemmetællere blev Jane HØjvang Pedersen og Morten Arnoldus valgt.

Ad 5. Bestyrelsens beretning
Bestyrelsens beretning var udsendt sammen med indkaldelsen og er vedlagt dette referat som
bilag 3.
Formand Kim Borgselius knyttede nogle kommentarer til beretningen.
Det er blevet undersøgt, om foreningens kælderrum kan erstatte loftrummene. Desværre har
kælderrummene ikke samme kvalitet. De er meget fugtige.
Det blev oplyst, at bestyrelsen snarest begynder at indhente tilbud på udskiftning af foreningens
tag. Taget er tidligere blevet undersØgt, og det er vurderingen, at selvom det ikke er helt akut,
så bør det skiftes indenfor nogle år. Der opleves vandindtrængning hvert år, og man kan ikke
længere nøjes med at reparere.
Der vil blive udarbejdet et oplæg i samråd med fagperson.
Andelshaverne blev opfordret til at tjekke loftrum for evt. vandindtrængning.

Beretningen blev herefter enstemmigt godkendt

Ad 6. Forelæggelse af årsrapporten, herunder fastlæggelse af budget og boligafgift
samt godkendelse af årsrapporten
Vibeke Harders gennemgik årsrapport for perioden L. juli 2O2t- 30. juni 2022, der udviste et
positivt driftsresultat før prioritetsafdrag på 562.537 kr. Der var i året anvendt 420.4O9 kr. på

reparation og vedligeholdelse.

Centrale økonomiske nøgleoplysninger blev gennemgået

Andelskronen var af bestyrelsen foreslået fastsat med baggrund i ny indhentet valuarvurdering
af den d. 7. september 2022. lflg. denne vurdering udgør ejendommens værdi 105 mio. kr.
Bestyrelsen havde foreslået at andelskronens værdi blev fastsattil 267,II70 og at reserve til
fremtidig vedligehold udgør 4.250.053 kr. og reserve til værdiregulering L3.462.195 kr.
Der var ligeledes i årsrapporten opstillet beregning af andelskronens værdi, såfremt man fortsat
fastholder valuarvurdering indhentet før 1. juli 2020, jf. reglerne i andelsboliglovens 5 5, stk. 3.

lflg. denne vurdering udgØr ejendommens værdi 83,4 mio. kr.
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Søren og Else Bechsgaard havde fremsat forslag til to alternative andelskroner på henholdsvis
296,87, svarende til 95% af den maksimale værdi af ny valuarvurdering og 28L,24, svarende til
90% af den maksimale værdi af ny valurvurdering. Forslagene blev behandlet under dette punkt
og vedlægges som bilag 4.

Søren Bechsgaard motiverede sine forslag i, at reserverne vil være tilstrækkelige selvom de
reduceres, hvilket vil være en konsekvens ved højere andelsværdier.

Bestyrelsen redegjorde for deres forslag.
Der er foreslået en moderat stigning af andelskronen. Der er umiddelbart i markedet en for-
ventning om fald i ejendomsværdierne, ligesom der i reserverne skal gøres plads til de store
udsving i kursværdien af foreningens lån.
Efterfølgende var der drøftelse af andelskronens værdi og behovet for størrelsen på hensættel-
serne.
Herefter blev andelskronen med værdi 296,87 sat til afstemning.
For denne stemte 6, 19 stemte imod, 4 undlod at stemme. Således ikke vedtaget.

Andelskronen med værdi 28I,24 blev sat til afstemning.
For denne stemte 11, imod stemte l-6, 2 undlod at stemme. Således ikke vedtaget.

Årsrapporten for 2O2L/2O22 og bestyrelsens forslag til andelskronen på 267,LL70 blev herefter
enstemmigt godkendt.

Budgetforslag for 2022/2023 blev gennemgået.
Der var i budgettet lagt op til uændret boligafgift og der var afsat 566.700 kr. til reparation og
vedligeholdelse af ejendommen.

Der var ikke spØrgsmål til budgettet, der blev enstemmigt vedtaget.

Ad 7. Forslag
Forslag 1
Bestyrelsen foreslår, at der indføres et boligafgiftstillæg på 500 kr. (engangsbeløb)for udeblivel-
se ved foreningens årlige arbejdsdage. Konkret foreslås et tillæg til vedtægten i form af ny $ 8,
stk. 4, jf. bilag 1.

Forslaget blev motiveret af bestyrelsen. Det blev oplyst, at man i givet fald ved sygdom, alder-
dom mv. vil kunne kontakte bestyrelsen, så vil der blive taget højde herfor.
Foreningens vil skulle tegne en arbejdsskadeforsikring.
Forslaget blev sat til afstemning. Da der er tale om en vedtægtsændring kræver forslaget kvalifi-
ceret flertal.
22 stemte for, 4 imod. Forslaget blev vedtaget og bestemmelsen vil blive indarbejdet i forenin-
gens vedtægt.
Forslag 2

Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægtens S 29 stk. 2, vedr. godkendelse af referater af besty-
relsesmØder/protokoller, jf. bilag 2.
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Efter en kort debat blev forslaget sat til afstemning. Forslaget kræver ligeledes kvalificeret flertal
for at blive vedtaget.
25 stemte for,4 undlod at stemme. Forslaget blev vedtaget og vil blive indarbejdet iforeningens
vedtægt.

Ad 8. Fastlæggelse af retningslinjer for venteliste
Det blev oplyst, at der for ventelisten gælder samme retningslinjer som hidtil.

Ad 9. Valg af tillidsposter
På valg var formand Kim Borgselius og bestyrelsesmedlem Mia Henriksen Fatum. Begge var
villige til genvalg.
Endvidere skulle vælges nyt bestyrelsesmedlem for en et-årig periode, da Christian Lindhardt
Ønskede at udtræde af bestyrelsen.

Kim Borgselius blev valgt som foreningens formand for en ny to-årig periode. Mia Henriksen
blev ligeledes genvalgt for 2 år, og Mikkel Sandager blev valgt for en 1-årig periode.

Som suppleanter for en et-årig periode blev valgt Lars Benjaminsen samt Lærke Helvad

Bestyrelsen har hereft er følgende sam mensætning
Formand Kim Borgselius
Bestyrelsesmedlem Mia Henriksen Fatum
Bestyrelsesmedlem David Brehm Sausdal
Bestyrelsesmedlem Jane Højvang Pedersen

Bestyrelsesmedlem Mikkel Sandager

(på valg i 2024)
(på valg i 2024)
(på valg i 2023)
(på valg i 2023)
(på valg i2023)

Suppleant Lærke Helvad

Suppleant Lars Benjaminsen

Ad. 10. Eventuelt
Der blev udtrykt bekymring over de stigende el- og fjernvarmepriser, og der blev spurgt ind til
forventningen til evt. stigning i den kommende periode.
Vibeke Harders har efter generalforsamlingens afholdelse undersøgt hos HOFOR, der leverer
fjernvarme til ejendommen, hvad forventningen er til priserne for 2O23. HOFOR oplyser, at man
først ultimo2O22 kan oplyse priser for det kommende år. Hvis man vil have sit a conto varmebi-
dragforhøjet, kan man skrive til administrationen. Adresse og ønske om fremtidig bidragsstØr-
relse skal opgives.

Da dagsordenen var udtpmt, hævede dirigenten generalforsamlingen og takkede for god ro og
orden.

Dette dokument er underskrevet digitalt af bestyrelsen og dirigenten ved brug af NemlD.
Underskrifter fremgår af dokumentets sidste side.
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(E
J

Bilag 1

Forslag til generalforsam ling 2022
- Arbejdsdage og betøIing ved udeblivelse

Bestyrelsen foreslår, at der indføres en boligafgiftstillæg på 500 kr. (engangsbeløb) for udeblivelse
ved foreningens årlige arbejdsdage. Konkret forslås et tillæg til vores vedtægter i form af en $ g
stk. 4.

Nyt forslag til $ 8 stk. 4.:
"Generalforsamlingen kan beslutte, at der ved udførelse af vedligeholdelses-eller

forbedringsarbeider skal være mulighedfor at gennemførefællesarbejde. Ved beslutning om
fællesarbejde skal generalfursamlingen vedtage et tillæg tit boligafgiften som et engangibeløb,
der skal betales af de andelshavere, hvor der ikke mindst er ån repræsentant per andelileiltghed,
som deltager i fællesarbejdet eller ikke yder en efter bestyrelsens skøn tilfredsstillende
arbejdsindsats. "

Baggrund/motivering:
Det er i foreningens økonomiske og sociale egeninteresse, at vi andelshavere (husk på, vi ejer en
bygning sammen; vi er ikke lejere) bruger lidt tid hvert år på at ud- og forbedre vores
fællesarealer. Det er både god økonomisk snusfornuft og givende ift. at lære hinanden og vores
bygning at kende.

Bestyrelsen oplever dog, at det ofte er de samme personer, der møder op til arbejdsdage og derved
hjælper med at holde bygningen og gården ved lige. Der kan selvfølgelig være mange grunde til, at
man ikke deltager - og også grunde, der fritager en for betaling. Men som udgangspunlt vil
bestyrelsen foreslå, at der kan pålægges et boligafgiftstillæg i form af et engangsbeløb.

Hvis man ikke kan deltage pga. af ft sygdom, alderdom, force majeure mv. skal man kontakte
bestyrelsen, som i så fald kan godkende udeblivelsen og frafalde betalinskravet. Der kan i visse
tilfælde også tilbydes en mulighed for at bidrage på anden vis.

Hvis man som andelshaver (igen regnet per andelslejlighed) bestrider et tillidserhverv eller
lignende (såsom bestyrelsesarbejde) kan man også fritages for betaling.

For at øge muligheden for deltagelse ved arbejdsdage, vil der blive arrangeret 2 arbejdsdage om
året - fx før og efter sommeren.

Pva bestyrelsen,
David Sausdal
Ringstedgade 4 st. tv
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Bilag 2

Forslag til generalforsamling 2022
-'48 n dr in g af p r a k s is ifm. b e s Qt r e I s e s m ø de r efe r at e r/p r o t o ko I I øt-

Bestyrelsen foreslår, at praksis omkring bestyrelsesmødereferater laves om, hvilket kræver en
vedtægtsændring. Som det er nu, skal alle bestyrelsens medlemmer underskriver et mødereferat,
for at det kan være gyldigt. Dette er dog ikke noget loven kræver, og det er desværre en
unødvendig besværlig proces, da bestyrelsen ft ikke altid er fuldt repræsenteret ved alle
bestyrelsesmøder. Desuden besværliggør denne gamle praksis et ønske om at gøre referateme
tilgængelige digitalt/på foreningens hjemmeside, da man i skrivende stund enten skal scanne
fysisk underskrevne dokumenter (når man en gang forhåbentlig har fået alles underskrifter) og
uploade dem eller, alternativt, forsøge at fii bestyrelsesmedlemmer til at underskrive digitalt
(hvilket ikke alle er lige ferme til).

Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægtens paragraf 29 stk. 2.

Nuværende ordlyd: "Sekretæren skriver protokollat for bestyrelsesmøder. Protokollatet
underskrives af hele bestyrelsen".

Ændringsforslag: "Sektetæren skriver protokollat fra bestyrelsesmøder. Protokollatet godkendes
mundtligt ved det næstfølgende bestyrelsesmøde."

Pva bestyrelsen
David Sausdal
Ringstedgade 4 st. tv
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Andelsboligforeningen J Bitschs Minde
Ringstedgade 4-4A og 5-5A

Bestyrelsens beretning til generalforsamlinge n 2022

Vi kan igen i år gløde os over et relativt stille og positivt år for vores forening. Vi håber alligevel på
et stort fremmøde på generalforsamlingen d. 3L/LO. På valg til bestyrelsen er i år formand Kim
Borgselius og Mia Fatum. De genopstiller, men vi trænger til nyt blod. Christian Lindhardt har
bebudet at han forlader bestyrelsen, så vi skal mindst hente et nyt medlem. Alle bedes gøre sig
overvejelser om, at det er ved at være jeres tur til at tage en tørn.

Der har været rimeligt stille i forhold til reparationer og vedligehold det sidste års tid. Vi har dog
fået skiftet låse i hoveddøre m.m, og det ser ud til at fungere. Det skal også lige nævnes, at
bestyrelsen betragter dørudskiftningen som færdig. Ellers har der kun været småreparationer
bortset fra et par uheldige vandskader. Begge skader er sket i badeværelserne i nr 4. st, med det til
følge, at først vores bestyrelseslokale og dernæst Musmik har oplevet vandgennemtrængning i

etageadskillensen. Disse skader er yderst uheldige, og medfører udgifter til reparationer, vand i

etageadskillelsen, samt selvfølgelig gener for de der bor nederst. Bestyrelsen vil på den baggrund
opfordre til, at man jævnligt tjekker om alt fungerer som det skal, og selvfølgelig sørger for at få
udbedret skader med det samme. Det er ikke bestyrelsens eller foreningens ansvar at tilse
installationer i de enkelte lejligheder. Den ene af skaderne blev dækket af foreningens forsikring,
da det var en skjult skade, den anden gjorde ikke, da den udelukkende skyldtes manglende
vedligehold.

På den lille skala arbejder bestyrelsen på at få lamper på bagtrapper, lofter, cykelkældre og
underkældre forsynet med censorer, så der kun tændes lys, hvor det er nødvendigt. Vi har allerede
et pilotprojekt i støbeskeen. I forlængelse af sidste års talen om udnyttelsen af loftet til beboelse,
når taget skal skiftes, blev det aftalt, at hvis dette skulle komme på tale, skulle vi have mulighed
opbevaring i underkælderen i stedet. Dette er blevet undersøgt, men giver ikke umiddelbart
mulighed for at sanere kælderen, så den bliver fugtfri, så den i tilstrækkelig grad kan erstatte
loftet.

Vi har rundet det første års samarbejde med vores nye administrator CEJ, og i bestyrelsens optik
har det fungeret rigtigt godt. Vi ser frem til et mangeårigt samarbejde med CEJ.

Vi har desværre ikke holdt nogen arbejdslørdag(e) i foreningen i det forgangne år. Det er vi i

bestyrelsen ærgerlige over, og vi mener at alle bør skærpe indsatsen, hvorfor bestyrelsen stiller et
forslag til generalforsamlingen, om pligt til både at afholdelse af, og deltagelse i arbejdslørdage i

foreningen.

På trods af de manglende arbejdslørdage er det lykkedes for Lærke og Emil (nr 6 st. tv.) at få
udskifte vores udtjente parasoller. Tak for indsatsen.
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Vi har haft nogle rokader og udskiftninger på andelshaverfronten gennem det sidste år. Mangeårig
andelshaver Birgitte Bøgeløv (nr 4,4. th.) er flyttet, og har overdraget sin lejlighed til sin søn
Malthe. Lene Helvad (nr 4a, 3.) har overdraget sin andel til Emil Helvad, men bor stadig på
adressen. Marie Jensen (nr 6a, 4.) har desværre også forladt os, da hun blev nødt til at flytte til en
plejebolig. Hendes lejlighed er overtaget af Jane Højvang. Janes lejlighed (nr 6a, 3.) er overtaget af
Felix Fatum pr L5/8. Velkommen til både nye og gamle i foreningen !

På bestyrelsens vegne L5/70-2022

Kim Borgselius - formand
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Østerbro 25.1:0.2022

Æ n d ri ngsforslag ti I Gen era lforsa m I i ng Bitsch M i nd e d.3L.LO.2OZ2

lf Andelskronen:
I \\. r-.A b"t,\r'-1 t-j

ztprttto.'Bestyrelsen foreslår en andelskrone på ca.88Yo iforhold til max. værdien på 3L2,49 dvs
Den totale værdistigning for g4m2lejligheder udgør 256.000,- og

for 138-145m2 lejligheder 434.000,-

De begrænsede værdistigninger af vore andelslejligheder skyldes især posten "reserve til
værdiregulering" af vor ejendom på hele 13,5 mio kr. (note 8 i årsrapporten)

Jeg foreslår hermed en højere andelskrone beregnet som enten

a) 9OoÅ af max.værdien dvs. 28t.24,
Dette vil medføre en yderligere værdistigning for g4m2lejligheder på ca 34.000,-

og for 138-145m2 lejligheder på ca. 71.000,-
Den totale værdistigning bliver hermed hhv ca.290.000 og ca.505.000 for de 2 lejlighedstyper

eller

b) 95oÅ af max. værdien dvs. 296,87

Dette vil medføre en yderligere værdistigning for g4m2lejligheder på ca. 139.000,-
og for 138-145m2 lejligheder på ca. 235.000,-.

Den totale værdistigning bliver hermed hhv. ca. 395.000 og 569.000 for de 2 lejlighedstyper

Ovenstående vil medføre en reduktion af posten "reserver til værdiregulering" fra 13,5 mio til
hhv. 9,3 mio og 45mio kr.

Begrundelse: Den værdistigning, som vigennem årene haroplevet,bør hvert år-fuldt ud eller
evt. med en mindre sikkerhedsmargin - tilfalde de nuværende andelshavere og ikke de fremtidige
interne eller eksterne købere. Det er jo de eksisterende andelshavere, der her og nu tager en risiko
og ikke de fremtidige andelshavere, der jo heller ikke er tvungne til at købe en andel ivor forening.
Det skal også bemærkes at andelskronen er en beregnet maksimal pris, der alligevel ikke giver

sikkerhed for, at denne max. pris for andelen rent faktisk kan opnås på markedet. Sælger behøver
heller ikke sælge til den max. andelskrone. Modsat vil en for lav andelskrone i forhold til markedet
være til ulempe for de eksisterende andelshavere og afskære dem fra at opnå en højere og mere
fair pris.

Det bør også bemærkes at vor forenings andelskrone er i den lavere ende af skalaen for
tilsvarende lejligheder på /sterbro og i forhold til ejerlejligheder er andelsprisen ofte under 50%.

Else og Søren Bechsgaard. Ringstedgade 6, 2.tv
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: 
https://penneo.com/validate

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”
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IP: 130.235.xxx.xxx
2022-12-05 10:23:53 UTC

Kim Borgselius
Bestyrelsesformand
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IP: 94.147.xxx.xxx
2022-12-05 12:44:41 UTC

Christian Lindhardt
Dirigent
Serienummer: PID:9208-2002-2-524587284528
IP: 2.104.xxx.xxx
2022-12-05 16:57:27 UTC

Jane Højvang Pedersen
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Bitsch's Minde
Serienummer: PID:9208-2002-2-741312102294
IP: 77.241.xxx.xxx
2022-12-05 19:59:33 UTC

Mikkel Sandager
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Bitsch's Minde
Serienummer: PID:9208-2002-2-893923675150
IP: 81.27.xxx.xxx
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Mia Fatum
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Bitsch's Minde
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                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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 C/d72GnRqH+9heyRnzp3+NCYVnLrBg3BbsXHHyrbJc0=


 
hxv9KEddtDXe26tlEFZDt69TZmPvDBWRZUwpDgqnGmHVqQw3g+EzxJVOOJ0Hwn+HrJJgNNdeapVQ
ccEKdx9B4XkMJAkkTWiFmttHDHM7rof/PJL8AiBqot0oobX7JXl0Tn75G/xVdoiWr7cSm0jSI+8U
8m+U0RHOJL6QPn0fWLossu1hEddXXTwdzYsPP+u7EVJUhBHGhCeNA4ZnMba7L5jRSW4hKwt8U0pB
OoEs1tECga6UvVwwXIzi4P/WawJkLDSrLujUop/G0wNA0trbZ1akgLQ7XGLryv0xC3qsNcjG+MIx
SS9gOi9Fg1Viqmt4q0Ns26ZDkPqYHyEQoHNSCA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwNy4wLjAuMCBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MTUyMDg3MjI=
  document_digests W3sia2V5IjoiQTBNN0stQjQ2N1UtMVNEUVUtUVpUT08tNkRKREEtQkdMVVAiLCJkaWdlc3QiOiIyNGFkODg2ZjhiZWU0ZTFjMDIwZDM3YTdmY2IzY2Q4NTdhODVhNzU1YjRkNDM4ZGE1MThmNTI0MGY3NWU5Y2YwIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge SFdGMkEtMDdQRkwtWEVGSjEtSzVJMEUtNk1YTkQtMlVXTU8=
  TimeStamp MjAyMi0xMi0wNSAxNjo1NzowOCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 FYJcJlKRaQYkQoKtnvnqA/Zu1UwDCcRiNHc+XmeBWQI=


 
pTiZXLVelISYf5sePu5E8LjzCMVzWmDodanqlagFvmqjVxw/n3sWBIp49cNgqv9cnEfgpBp4t78A
oSzBwr9FGcz0x46mHUjiTKbISbUXimU/vQt+MPWVGL3xGgkrwiFgFO96XWZl8oN4MbkScaQU88J/
Aw/+FePBUlA0sr8P05SIlrn7w399Bz6TBrkzW/kuldYnXaOAhh+AzlLtA1lMJ7Smgxo5431blcac
dJyeCByy9KtoaKNiwPMg4gIvy+s51iHHPoPPdwFh1jcqeifUcOb4n5Spgx76iWroM2XR7ajJNQek
TP4t0m1ToaMQinjN2699SqtU5gRN2CmOFE/Crw==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNF84XzEgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE0LjEuMiBNb2JpbGUvMTVFMTQ4IFNhZmFyaS82MDQuMQ==
  signingRequestId MTUyMDg3MjM=
  document_digests W3sia2V5IjoiQTBNN0stQjQ2N1UtMVNEUVUtUVpUT08tNkRKREEtQkdMVVAiLCJkaWdlc3QiOiIyNGFkODg2ZjhiZWU0ZTFjMDIwZDM3YTdmY2IzY2Q4NTdhODVhNzU1YjRkNDM4ZGE1MThmNTI0MGY3NWU5Y2YwIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge OE5CSjQtTEdTMTAtVzBDS0otS0FDTzUtWE8wWEgtRU1aM1g=
  TimeStamp MjAyMi0xMi0wNSAxOTo1OTowOCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 VacvFPvtKI10i1aBD3XmITIEiypOd6G7U5UMtUvOT7w=


 
Se0NivgYnklf4CxJvfEnx2eFZzmGgi+TT/PZfXLBZvsiCIkvXKucHZiKjr9ikc7FcwQQ5I7RbBSZ
f1GJQQ/G78rX5h7aSUQ8P1bp7eD8tJ5OdXcA4TCcDsYzoovk86tcBcifgAgGdYI7dhUw1cNzlo8d
sVV7XvE0hwrFzOxIOurabSuwgmdOO5yGu/+M4UpCB0rBi0v/Q5NteaJFHkxweW4heu0+w1clcVM5
Tb7Cq9T1fAJICzPW6vAUBneItQpXOH1ITwMUnqQTaPPCP5FRCYIs/AghySxDDk0pi2Ni+KbRr/GH
KUUdwWsB0YbXQJyt5iGwFUnrmVjL4jFcyY7nJg==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV09XNjQpIEFwcGxlV2ViS2l0LzUzNy4zNiAoS0hUTUwsIGxpa2UgR2Vja28pIENocm9tZS8xMDguMC4wLjAgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  signingRequestId MTUyMDg3MjY=
  document_digests W3sia2V5IjoiQTBNN0stQjQ2N1UtMVNEUVUtUVpUT08tNkRKREEtQkdMVVAiLCJkaWdlc3QiOiIyNGFkODg2ZjhiZWU0ZTFjMDIwZDM3YTdmY2IzY2Q4NTdhODVhNzU1YjRkNDM4ZGE1MThmNTI0MGY3NWU5Y2YwIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge MjZJSlgtVFFVVVctTjNHTk0tR01VQ1AtWEhLTEItSTFJRkM=
  TimeStamp MjAyMi0xMi0wNiAwOTozNjoxMCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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